

埋头苦干 奋勇前进 推动陕西工运事业再上新台阶

——党的二十大开幕会盛况在我省广大工会干部和职工中引起热烈反响

山河锦绣、万里晴空，十月的中华大地，处处洋溢着喜庆祥和的气氛。

10月16日上午10时，中国共产党第二十次全国代表大会在人民大会堂隆重开幕，陕西共有44名代表出席大会。这次盛会在我省广大工会干部和职工中引起热烈反响，大家纷纷表示，要用行动践行大会的主题：高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻新时代中国特色社会主义思想，弘扬伟大建党精神，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

“这次盛会为今后五年乃至更长时期党和国家事业的发展科学擘画了未来。”省总工会副主席、省国防工会主席吴志毅观看大会直播时表示，省国防工会将邀请陕西国防系统党的二十大代表进行宣讲，推进党的二十大精神进企业、进车间、进班组，实现对系统职工的全覆盖。同时认真完成好第四季度工作，筹备召

开陕西国防工会系统产业工人队伍建设改革推进会，开展劳模宣讲暨文艺走一线活动，评选陕西国防科技工业劳动模范，做好双节送温暖、困难职工日常救助和帮扶工作，为全年工作画上圆满的句号。

“党的二十大是在我国进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会。”延安市人大常委会党组书记、副主任，市总工会党组书记、主席黑树林表示，党的二十大报告令人振奋，为未来指明了方向。延安作为延安精神、劳模精神的发祥地，要把学习宣传党的二十大精神作为首要政治任务，深入推进产业工人队伍建设改革，切实发挥中央职工运动委员会旧址的全国职工爱国主义教育基地作用，加快延安南泥湾劳模工匠学院建设，为谱写延安高质量发展新篇章贡献工会智慧和力量。

“我们要以实干实绩推动党的二十大精神在省财贸金融轻工系统落地生根、开花结

果。”省财贸金融轻工工会主席、省总工会驻吴起县吴仓堡镇党畔村第一书记赵亮表示，他们要立足产业工会主责主业，广泛开展劳动和技能竞赛，健全和完善职工技能提升等制度，努力打造一支高素质的产业工人队伍。通过开展职工喜闻乐见、丰富多彩的文体活动，不断提升职工的生活品质。扎实做好维权服务工作，特别是实现好、维护好、发展好新就业形态劳动者的合法权益，把党和政府的关心送到职工群众心坎上。

“思想之旗领航向，人间正道开新篇。”安康市汉阴市人大常委会副主任、县总工会主席吴大美表示，他们将围绕工会组织的新使命、新目标、新要求，增强工会组织的凝聚力和战斗力，努力在实施思想政治引领、职工建功立业、权益维护保障、基层夯基赋能等方面答出“县级工会加强年”和“五强”目标优异答卷，在奋力推进锦绣汉阴建设中展现工会新作为。

“作为一名新时代的航空青年，我为成长在

如此伟大的祖国而感到无比的骄傲和自豪。”陕西最年轻的全国劳动模范、28岁的中航飞机汉中航空零部件制造有限公司职工彭晨曦边看大会盛况边说道，报告中建设现代化产业体系等内容让人振奋，在今后的工作中，他要始终牢记航空人“航空报国、航空强国”的初心使命，筑牢理想信念，以饱满的热情、昂扬的斗志、充足的干劲在工作岗位上创造新的业绩，为祖国航空事业发展作出自己的一份贡献。

陕西省劳动模范、“三秦工匠”、西安重装铜川煤矿机械有限公司车工王红来说，党的二十大让人振奋。聆听报告时，联想38年的工作经历，切身感受到了党带领全国人民从富起来到强起来的巨大变化。在今后的工作中，他要认真学习、深刻领会党的二十大精神，发挥劳模工匠的引领作用，把本领运用到技术创新上、运用到青年技术工人的培养上，推动企业从“制造”向“智造”转变，助力陕西高质量发展。

“我特别关心完善分配制度等内容。”新业态从业者、陕西省劳动模范、西安顺丰速运有限公司洋东经营分部富源三路富民路速运营业点收派员郝飞说，在今后的工作中，他要更好地发挥劳模示范作用，做好传帮带，帮助更多员工服务好广大民众，把每个快递快速、安全送达，为促进现代快递行业发展贡献新的更大力量。

“作为一名农民工，我真切感受到祖国的繁荣昌盛是实干出来的，能为国家建设地铁是我一生的荣光。”中铁一局城轨公司广州地铁十一号线项目部一分部二工区安全员、“三秦最美农民工”张严峰说，自己通过手机观看了党的二十大开幕会，两个小时的大会令人振奋，信心满满。大会让他更加坚定理想信念，在今后的工作中，要守护监督好安全质量，发扬吃苦耐劳的精神，冲锋在前，确保完成任务，促进企业和谐发展，为国家地铁建设添砖加瓦。 本报记者 赵院刚

10月16日上午10时，中国共产党第二十次全国代表大会在人民大会堂开幕，习近平代表第十九届中央委员会向大会作报告。全省各级工会和企业组织干部职工通过多种渠道收听收看开幕会。



宝鸡市总工会



咸阳市总工会



铜川市总工会



渭南市总工会



延安市总工会



安康市总工会



杨凌示范区工青妇机关



陕西省工人疗养院



张新停劳模工作室



航天四院



航天六院



西安北站候车大厅



西安客运段



中建五局西安曲江九里项目部



中建安装华西公司航天项目部



川庆长庆钻井